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Організатори: Міністерство аграр-
ної політики та продовольства України 
Українська корпорація по виробництву 
м’яса на промисловій основі “Тваринп-
ром”.

Генеральні спонсори: компанії 
«Текро», «Біомін Україна», «HAMLET 
PROTEIN», «Триплекс».

Конференція в Алушті є одним з най-
яскравіших подій для свинарів Украї-
ни. Щорічно корпорація «Тваринпром» 
збирає фахівців та керівників провідних 
свинарських господарств, представників 
вітчизняної і зарубіжної науки та інших 
учасників ринку для обговорення акту-
альних питань ефективного свинарства.

19-20 вересня 2012 року на території 
одного з найпрестижніших готельних 
комплексів «Porto Mare» в Алушті від-
булася конференція «Актуальні питання 
промислового свинарства». Інформацій-
на програма конференції була досить 
насичена, і матеріали конференції, без-
сумнівно, потраплять в руки всіх зацікав-
лених спеціалістів.

Галузь свинарства є найбільш пер-
спективною у вирішенні проблеми за-

безпечення населення України м’ясом 
та м’ясопродуктами. Цьому сприяє ряд 
біологічних особливостей свиней: всеїд-
ність, висока адаптаційна здатність, ба-
гатоплідність, скороспілість, молочність, 
висока конверсія корму, вихід свинини 
при забої та якість м’яса. Це вселяє надію 
на те, що свинарський бізнес повинен і 
буде розвиватися як у всьому світі, так і 
в Україні.

Як завжди, дводенна програма фо-
руму була насиченою. Найцікавіші допо-
віді від фахівців галузі та спонсорів сто-
сувалися всіх якнайважливіших питань в 
свинарстві.

Окремо хотілося б відзначити допо-
відь Дмитра Володимировича Тихончука 
(компанія «Технокомплекс») про енер-
гозбереження на підприємствах.

Вже традиційними стали вечірні роз-
важальні програми від компанії «Текро», 
з прекрасним частуванням і живою  
музикою, і пивна вечірка від «Біомін 
Україна».

Що ж, треба не тільки активно пра-
цювати, але й активно та весело відпо-
чивати! 

ІX Міжнародна науково-практична 
конференція по свинарству «Прогресивні 
технології у свинарстві»


